

小记者活动
系列报道

报名电话: 18660095750

忙摄影 学采访 戏温泉

小记者在汤泊温泉

快乐过“六一”

□ 专刊记者 王伟凯

6月1日,本报小记者与家长近200人一同前往威海汤泊温泉度假村度过了难忘的“六一”儿童节。在工作人员的带领下小记者们参观和了解了汤泊温泉度假区,并在新闻发布会上现场进行了采访,锻炼了口头表达能力。现场丰富多彩的互动游戏也让小记者们开怀大笑,随后小记者们又走进汤泊温泉,体验了泡温泉的惬意和舒爽。



参与活动的小记者合影。记者 李泊静 摄

忙摄影>> 看到美景就想拍

6月1日上午6:50,小记者和家长一行近200人踏上了前往汤泊温泉之旅。南通路小学三年级三班的20多个家庭也参加了此次活动。刚到景区,看到汤泊温泉的山水美景和美丽的风格建筑,小记者们迫不及待地拿出相机,一个劲地猛拍。汤泊温泉的工作人员首先带领小记者们来

到湖心亭,参观汤泊温泉依山而建的观景别墅。“哇,这些房子好漂亮啊,好像古代的建筑,快,妈妈给我拍个照留念。”小记者王一冰兴奋地说道。

“快看,湖里有好多锦鲤啊!”顺着小记者的声音望去,湖里一群群锦鲤在欢快地游来游去,在湖面上泛起涟漪可

见金黄色。这时不知谁看到湖里的锦鲤便扔了一点面包屑,平静的湖面立马骚乱了起来,锦鲤们争先恐后地抢食,弄得湖水波浪滚滚。小记者们看得兴奋不已,纷纷拿起相机不停拍照。参观完汤泊温泉的外景后,小记者们又在工作人员的带领下走进了汤泊温泉内部参观。



景区里的风景吸引了小记者。记者 李泊静 摄

学采访>> 现场提问很专业

参观完汤泊温泉,小记者们便在工作人员的带领下走进了汤泊温泉新闻发布会会场。看着小记者们正襟危坐的样子,很多家长在旁边乐得合不拢嘴。“这是孩子第一次参加这种活动呢,这个新闻发布会搞得挺正式的,孩子们看样子还挺紧张。”小记者季恩赐的家长张女士在一旁小声感慨道。不一会儿,新闻发布会正式开始了,汤泊温泉负责接受提问的工作人员陈浩首先走到台前,对本报小记者的莅临表示了欢迎,并向小记者们简单介绍了下汤泊温泉。

随后,进入了小记者们期待已久的现场提问环节,小记者们首先根据事先抽到的序号按序向陈浩提问。“你好,我是齐鲁晚报的小记者石钰宁,我想问一下温泉池子里的水是怎么更新的?”“你好,我是……”小记者们根据旅途中培训的采访礼仪和提问方式向陈浩不断提问着。面对80多名小记者层出不穷的问题,负责解答的陈浩很快就汗流满面。当采访进入抽号采访时,小记者们表现十分积极,纷纷上前缠住工作人员,“叫叫我吧,我是78号!”“叫49号!”“今

天是‘六一’,怎么样都得选个61号吧!”小记者们在工作人员面前积极自荐提问,家长们看到后也十分欣慰。

新闻发布会结束后,工作人员组织小记者和家长们玩起了互动游戏——猜词游戏,被抽到序号的小记者家长从盒子里抽取一个词,然后用肢体动作表演给小记者,小记者猜中便奖励价值158元汤泊温泉门票一张。小记者们玩得十分兴奋,有的小记者迫不及待地来到工作人员面前抢着做游戏,最后有6位同学获得了门票大奖。



现场互动游戏,小记者们都积极参与。记者 李泊静 摄



小记者们抢着参与互动游戏。记者 李泊静 摄

戏温泉>> 温泉体验乐不思蜀

互动游戏结束后,吃过简单的午餐,小记者和家长们迫不及待地走进了汤泊温泉的温泉区域。“哇,好多温泉池啊!热气腾腾的。”小记者姜凯文看到各种温泉后兴奋地说道。随后,小记者和家长们根据工作人员的建议每个池子都试着泡了泡。秦始皇池,太子池,蟠桃园,爽心池,鱼疗池,百草汤池……各种各样的池子让小记者们目不暇接,而最

受欢迎的便数鱼疗池了,一进池子,便有很多小鱼围到你的身体上左咬咬,右咬咬,咬的你浑身发痒,很多小记者在鱼疗池里和小鱼玩了半天也不舍得离开。

玩到下午4:00,小记者和家长们坐上了返程的大巴车,在欢声笑语中此次“六一”小记者汤泊温泉采风活动正式结束了。“妈妈,汤泊温泉

真好玩,下次再带我来玩吧,等我长大了,我也要在家里建个温泉!”小记者孟彦彤兴奋地说道,看着孩子们的兴奋样,小记者的妈妈笑着告诉记者:“像这样的小记者活动真的很有意义,希望齐鲁晚报能多多组织。”经过两个小时的车程,小记者和家长们顺利返回烟台,带着无限回味与不舍返回家中。



现场互动活动中,孩子们积极踊跃。